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Угорщина як перший приклад: підйом неліберальної
демократії та її негативні наслідки
Péter Magyar - 31 марта 2026

За два тижні до парламентських виборів в Угорщині Фонд публікує статтю Петера

Мадяра, що з'явилася у "Звіті Шумана 2025". Як головний опонент Віктора Орбана,

Петер Мадяр нагадує про основні переконання своєї партії "Тиса", яка наразі лідирує в

опитуваннях і пропонує проект, спрямований на розрив із чинною системою. Поява

іліберальної (деконсолідованої) демократії в Угорщині означає глибокий розрив із

європейськими стандартами, замінюючи плюралізм централізацією влади. Це

створює поляризацію, яка вимагає громадянського відродження, заснованого,

зокрема, на цифрових важелях. Відновлення країни тепер базується на

прагматичному управлінні, яке має на меті подолати стагнацію та нерівності, що

виникли внаслідок поганого структурного управління. Цей підхід надає перевагу

стабільності та створенню робочих місць для всіх, а не збереженню привілеїв вузької

еліти.
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Результати парламентських виборів у Данії
Під час дострокових парламентських виборів у Данії 24

березня "червоний блок" з невеликим відривом посів
перше місце, здобувши 84 місця, випередивши "синій
блок", який отримав 77 місць, що позбавило чинну
прем'єр-міністерку Метте Фредеріксен більшості.
Абсолютна більшість становить 90 місць із 179. 25

березня Метте Фредеріксен подала у відставку королю
Фредеріку, який попросив її провести переговори щодо
формування нового уряду з урахуванням результатів
виборів.  Читати далі

■ Фонд :

План відновлення економіки: зелене світло
для нових виплат для Греції та Латвії
26 березня Європейська комісія затвердила сьому
заявку Греції на виплату в розмірі 1,18 млрд євро та
четверту заявку Латвії на виплату в розмірі 371 млн євро
в рамках плану відновлення NextGenerationEU. Фонд
пропонує здійснювати моніторинг реалізації плану
відновлення в кожній країні.  Читати далі - Інше
посилання - Інше посилання

■ Єврокомісія :

Нова стратегія управління ризиками лісових
пожеж
25 березня Європейська комісія представила нову
стратегію щодо комплексного управління ризиками
лісових пожеж. З огляду на те, що масштаби лісових
пожеж, як очікується, збільшаться на всьому континенті,
цей підхід має на меті охопити як запобігання, так і
підготовку, реагування та відновлення. Стратегія також
передбачає придбання 12 літаків для розширення парку
пожежної авіації rescEU, а також створення
регіонального навчального центру на Кіпрі.  Читати далі
- Інше посилання
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AGILE: новий механізм фінансування
оборонних технологій
25 березня Європейська комісія представила новий
механізм фінансування, покликаний прискорити
розвиток проривних інновацій у сфері оборони (AGILE).

Війна росії проти України продемонструвала, що
здатність тестувати та впроваджувати такі технології, як
штучний інтелект або дрони, є надзвичайно важливою в
умовах нових реалій сучасної війни. Програма AGILE

дозволить забезпечити більш швидке та гнучке
фінансування підприємств, зосередивши увагу на
підтримці малих та середніх підприємств.  Читати далі -
Інше посилання

Затвердження планів в рамках SAFE для
Франції та Чеської Республіки
25 березня Європейська комісія затвердила дві угоди
про надання позик Франції та Чеській Республіці в
рамках ініціативи SAFE. Програма SAFE, прийнята в
рамках пакету "Підготовка до 2030 року", має дозволити
державам-членам зміцнити свій оборонний потенціал за
допомогою пільгових позик. Вона розподіляє 150 млрд
євро між 19 державами-членами з метою зміцнення
європейської оборонної промислової бази. Після
затвердження своїх національних оборонних планів 16

держав-членів вже отримали таке фінансування.  Читати
далі

■ Європарламент :

Global Gateway: потреба у проведенні
розслідування щодо причетності китайських
компаній
26 березня депутати Європарламенту ухвалили свою
першу доповідь щодо ініціативи Global Gateway,

визнавши її важливість для геостратегічних амбіцій
Європи, але водночас вимагаючи проведення
ретельного розслідування щодо можливої причетності
китайських компаній до цього проєкту. Зокрема, вони
висловлюють жаль з приводу відсутності прозорості
щодо історії фінансування ініціативи та неможливості
для Європарламенту виконувати свої контрольні
функції. Запущена у 2021 році, ініціатива Global Gateway

— це інфраструктурна програма вартістю 300 млрд євро,

спрямована на створення стійкої альтернативи
агресивним діям Китаю та росії у сферах транспорту та
інфраструктури.  Читати далі - Інше посилання
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Політика щодо штучного інтелекту
26 березня депутати Європарламенту схвалили
спрощення процедури впровадження уніфікованих
правил щодо штучного інтелекту. Ця пропозиція
відтерміновує та встановлює дату вступу в силу деяких
правил, що стосуються систем штучного інтелекту з
високим рівнем ризику, з метою забезпечення
передбачуваності нормативних вимог. Були додані
цільові заходи для підвищення гнучкості та посилення
підтримки підприємств середньої капіталізації. Крім того,

депутати запровадили заборону на додатки для
"нудифікації", які використовують штучний інтелект для
створення зображень сексуального характеру, що
ідентифікують особу без її згоди.  Читати далі - Інше
посилання

Регламент щодо повернення мігрантів
26 березня депутати Європарламенту 389 голосами "за",

206 "проти" та 32 утрималися схвалили початок
переговорів із Радою ЄС щодо нового спільного
правового регулювання у сфері повернення осіб, які не
мають права на проживання в Євросоюзі. Текст
передбачає посилення європейської міграційної
політики, зокрема запровадження концепції "центрів
повернення" — установ, створених для відправлення
мігрантів за межі Європейського Союзу.  Читати далі

Торговельна угода зі Сполученими Штатами
на певних умовах
26 березня депутати Європарламенту надали
попередню згоду, але з певними умовами, на
впровадження тарифних положень торговельної угоди
"Тернберрі" між Європейським Союзом та Сполученими
Штатами. Однак на тлі економічних напружень у
відносинах з Вашингтоном депутати доповнили цю
угоду трьома захисними положеннями для захисту
інтересів Євросоюзу. По-перше, це положення, яке
призупиняє дію цих преференційних тарифів, якщо
Вашингтон запровадить нові мита. По-друге, ці нові
преференції будуть чинними лише за умови дотримання
Сполученими Штатами своїх зобов'язань, а термін дії
угоди встановлено до 31 березня 2028 року.  Читати далі
- Інше посилання

■ Рада ЄС :
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Засідання Єврогрупи
27 березня, на основі ноти Європейської комісії, міністри
Єврогрупи обговорили скоординовані заходи у
відповідь на зростання цін на енергоносії, спричинене
нестабільністю на Близькому Сході. Обговорення
відбулося за участю генерального директора
Міжнародного енергетичного агентства Фатіха Бірола,

який попередив про енергетичну кризу, яка може
виявитися серйознішою, ніж та, що сталася у 1970-х
роках.  Читати далі - Інше посилання

Засідання міністрівз питань торгівлі
26 березня міністри з питань торгівлі опублікували свої
висновки напередодні початку чотирнадцятої
Міністерської конференції (МК-14) Світової організації
торгівлі (СОТ). Вони наголосили на необхідності глибокої
реформи цієї інституції, оскільки інакше вона ризикує
втратити своє значення, та підтримали створення
робочої групи, яка зосередиться на реформі СОТ.

Зокрема, міністри висловили свою підтримку процесу
реформування, що базується на трьох основних
принципах: передбачуваності, справедливості та
гнучкості.  Читати далі - Інше посилання

■ Трилоги :

Реформа Митного кодексу Європейського
Союзу
26 березня Рада ЄС та Європейський парламент уклали
угоду щодо реформи Митного кодексу Європейського
Союзу. У той час як такі гравці, як Shein та Temu,

заповнюють європейський ринок товарами, що часто
не відповідають вимогам, ця реформа дозволяє
розглядати цих онлайн-продавців як імпортерів: вони
нестимуть відповідальність за відповідність товарів
вимогам та повинні будуть покривати витрати, пов'язані
з перевірками.  Читати далі

■ Дипломатія :
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Заява "Великої сімки" щодо Ірану та зустріч
міністрів закордонних справ
26 та 27 березня міністри закордонних справ країн G7

обговорювали питання міжнародних конфліктів та
гарячих точок, зокрема ситуацію в Ірані та на Близькому
й Середньому Сході, а також у Судані, Венесуелі, Кубі,
Гаїті та Індо-Тихоокеанському регіоні. Була ухвалена
заява щодо Ірану, в якій міститься заклик до захисту
цивільного населення та цивільної енергетичної
інфраструктури. Під час робочої сесії, присвяченої
підтримці G7 України у зв'язку з російською агресією,

міністри провели переговори зі своїм українським
колегою. Нарешті, вони обговорили з Індією, Бразилією,

Південною Кореєю та Саудівською Аравією реформу
глобального управління, відбудову, захист суверенітету
та боротьбу з міжгалузевими загрозами, серед яких
наркотрафік та організована злочинність.  Читати далі -
Інше посилання

Угода про партнерство у сфері безпеки та
оборони з Ганою
24 березня Європейський Союз та Гана підписали угоду
про партнерство у сфері безпеки та оборони. Таким
чином, Гана стала першою африканською державою,

яка підписала угоду такого типу з Європейським
Союзом. Вона має сприяти посиленню співпраці в таких
сферах, як боротьба з тероризмом та кібербезпека,

зокрема шляхом налагодження щорічного діалогу між
Євросоюзом та Ганою. Паралельно з підписанням угоди
ЄС передав військове обладнання в рамках
фінансування у розмірі 50 млн євро за рахунок
Європейського фонду миру.  Читати далі - Інше
посилання

Угода про вільну торгівлю між Європейським
Союзом та Австралією
24 березня Європейський Союз та Австралія схвалили
угоду про вільну торгівлю, що супроводжується
партнерством у сфері безпеки та оборони. Ця угода
скасує мита на більшу частину товарів, що обмінюються
між ЄС та Австралією, і може збільшити європейський
ВВП на 4 млрд євро до 2030 року. ЄС є третім за
величиною двостороннім торговельним партнером
Австралії та другим джерелом іноземних інвестицій.

Угода гарантує Європі доступ до критично важливих
австралійських сировинних ресурсів, що зробить
ланцюги постачання ЄС більш стійкими.  Читати далі -
Інше посилання
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■ Європейські агенції :

Патенти: рекордний рік для Європи
24 березня Європейське патентне відомство (EPO)

опублікувало у своєму щорічному звіті вичерпний огляд
винахідницької діяльності у світі за 2025 рік. Згідно з цим
індексом, кількість заявок на патенти, поданих 39

європейськими державами-членами до ЄПВ, вперше
перевищила 200 000 заявок за рік, що становить
зростання на 1,4 % порівняно з 2024 роком. Цей ріст був
зумовлений технологічними секторами, такими як
штучний інтелект, цифрові технології, квантові
технології, акумулятори та напівпровідники. Крім того,

подавши останній документ про приєднання 25 березня,

Молдова зробила останній крок до приєднання до
Конвенції і стане 40-ю державою-членом Організації 1
червня 2026 року.  Читати далі - Інше посилання

Європол посилює протидію мережам
нелегальних перевізників
24 березня Європол анонсував відкриття Європейського
центру боротьби з незаконним перевезенням мігрантів
(ECAMS) — нової структури, покликаної боротися зі
злочинними угрупованнями, причетними до
незаконного перевезення мігрантів та торгівлі людьми.

Цей центр має на меті посилити оперативну
координацію, аналіз даних та обмін інформацією між
державами-членами, а також з іншими європейськими
агентствами, з метою ліквідації транснаціональних
мереж. За даними ООН, 90 % нелегальних мігрантів, які
прибули до Європейського Союзу, скористалися
послугами нелегальних перевізників, які отримують
прибуток у розмірі від 4,7 до 6 млрд євро на рік. Ця
ініціатива є частиною більш широкої програми
посилення ролі Європолу відповідно до європейських
угод, що надає йому більше ресурсів та легітимності у
боротьбі з цією кримінальною проблемою.  Читати далі
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Лілль обрано містом для штаб-квартири
Митної служби Європейського Союзу
25 березня депутати Європарламенту та Рада ЄС обрали
французьке місто Лілль місцем розташування
майбутнього Митного органу Європейського Союзу (EU

Customs Authority, EUCA) після розгляду дев'яти заявок.

Це рішення є одним з останніх етапів перед
завершенням переговорів щодо митної реформи
Євросоюзу, представленої у травні 2023 року. Новий
Митний орган повинен виконувати координаційну роль
у взаємодії зі світовими митними органами, одночасно
посилюючи їхню здатність протидіяти торговельним
потокам, що становлять ризик для
конкурентоспроможності та безпеки ЄС.  Читати далі -
Інше посилання

■ Хорватія :

Парламентський саміт Ініціативи трьох морів
(Тримор'я)

24 та 25 березня в Загребі відбувся парламентський
саміт Ініціативи трьох морів - неформальної політичної
платформи, покликаної зміцнити згуртованість у рамках
Європейського Союзу та європейського простору,

створеної у 2015 році та до якої входять Австрія,

Болгарія, Чеська Республіка, Естонія, Греція, Хорватія,

Латвія, Литва, Угорщина, Польща, Румунія, Словаччина
та Словенія. Вони підкреслили роль парламентів у
досягненні цілей Ініціативи та наголосили на важливості
зміцнення трансатлантичних відносин, сприяння
інвестиціям та інноваціям, а також підтримки відбудови
України.  Читати далі

■ Франція :

Оборонна угода з Філіппінами
26 березня Філіппіни та Франція уклали угоду, яка
дозволяє військовослужбовцям обох країн брати участь
у спільних навчаннях на території кожної зі сторін.

Завдяки цій угоді, яка є першим договором такого типу
між Філіппінами та європейською країною, Франція
посилює свій геополітичний вплив в Індо-

Тихоокеанському регіоні. Протягом останніх двох років
Філіппіни уклали подібні угоди з Японією, Канадою та
Новою Зеландією, щоб протистояти Пекіну в Південно-

Китайському морі.  Читати далі

■ Італія :
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Референдум: відхилення проєкту судової
реформи
22 та 23 березня італійці висловили свою думку на
референдумі щодо реформи судової системи,

ініційованої прем'єр-міністром Джорджією Мелоні, яка
мала на меті розділити професійну діяльність суддів і
прокурорів та реорганізувати органи управління
судовою системою. Уряд позиціонував ці заходи як
необхідні для модернізації системи, яку вважають
"занадто політизованою". Італійці відхилили цей проєкт
53,75% голосів.  Читати далі

■ Люксембург :

Зміцнення зв'язків з Європейським Союзом
та НАТО
24 та 25 березня Великий герцог Гійом у супроводі віце-

прем'єр-міністра та міністра закордонних справ
Люксембургу Ксав'є Беттеля відвідав Брюссель, де
зустрівся з представниками європейських інституцій та
відвідав штаб-квартиру НАТО. Обговорення стосувалися
актуальних викликів у сфері міжнародної безпеки. Цей
візит мав на меті підтвердити прихильність
Люксембургу до європейської співпраці та
євроатлантичної безпеки.  Читати далі - Інше посилання

■ Польща :

Польща посилює зв'язки з країнами
Південно-Східної Азії
23 березня міністр закордонних справ Польщі Радослав
Сікорський відкрив дипломатичний форум,

присвячений співпраці між Польщею, Європейським
Союзом та країнами Південно-Східної Азії (АСЕАN).

Обговорення стосувалися напрямків співпраці у сферах
безпеки, економіки та наукової дипломатії, при цьому
наголошувалося на важливості академічних та
особистісних обмінів. З цієї нагоди Польща оголосила
про своє майбутнє приєднання до Договору про дружбу
та регіональне співробітництво (Treaty of Amity and

Cooperation in Southeast Asia, TAC), тим самим
зміцнивши свої зв'язки з країнами Південно-Східної Азії
та зробивши крок у напрямку активізації відносин між
Варшавою та АСЕАN.  Читати далі

■ Косово :
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Конституційний суд скасував рішення про
розпуск парламенту
25 березня Конституційний суд Косово скасував указ,

прийнятий на початку березня президентом Вйосою
Османі, про розпуск парламенту та оголошення нових
парламентських виборів. Указ "не має юридичної сили",

постановив суд, до якого звернувся прем'єр-міністр
Альбін Курті. Згідно висновкам суду, обрані в грудні
депутати знову мають 34 дні, щоб спробувати обрати
нового президента Косова, інакше парламент буде
розпущений.  Читати далі

■ Молдова :

Надзвичайний стан в енергетичному секторі
24 березня депутати Молдови схвалили введення
надзвичайного стану в енергетичному секторі строком
на 60 днів, починаючи з 25 березня. Цей захід дозволяє
владі вживати заходів для відновлення пошкоджених
ліній, захисту критичної інфраструктури та, за
необхідності, вживати заходів щодо раціоналізації
споживання та встановлювати спеціальні правила
експлуатації для господарюючих суб'єктів. Вона була
введена після того, як прем'єр-міністр Александру
Мунтяну заявив, що головна лінія електропередачі, яка
забезпечує Молдову електроенергією, була відключена
внаслідок атак росії на цивільну енергетичну
інфраструктуру України.  Читати далі - Інше посилання

■ Україна :

Швеція спрямовує нову гуманітарну допомогу
Україні
23 березня уряд Швеції повідомив про нову допомогу
Україні у розмірі 240 мільйонів крон (SEK), що становить
приблизно 22 мільйони євро. Ця допомога включає 150

мільйонів шведських крон (14 мільйонів євро),

призначених для Українського Червоного Хреста на
гуманітарні операції, і робить особливий акцент на
потребах дітей, підтримуючи шкільне харчування
поблизу зон бойових дій. Ця підтримка є продовженням
зобов'язань Швеції щодо зміцнення цивільної стійкості
та відбудови України в умовах війни.  Читати далі
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https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/03/24/7233931/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/03/24/7233931/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/03/24/7233931/


Спільна заява керівників Об'єднаних
експедиційних сил
26 березня лідери Данії, Естонії, Фінляндії, Ісландії, Латвії,
Литви, Нідерландів, Норвегії, Швеції та Великої Британії,
зібравшись на спільний саміт Об'єднаних експедиційних
сил (JEF) у Гельсінкі, підтвердили свою відданість
європейській безпеці та стабільності, посилену
підтримку України та тиск на росію, а також свої постійні
зусилля щодо спільного реагування на виклики
регіональної безпеки.  Читати далі

■ Ватикан :

Візит Папи Римського до Монако
28 березня Папа Лев XIV здійснив свою першу поїздку в
Європі до Князівства Монако. Його зустрів князь
Альберт II; Папа зустрівся з католицькою громадою в
соборі Непорочного Зачаття, а також із молоддю та
катехуменами на площі перед церквою Святої Девоти.

Нарешті, він відслужив месу на стадіоні імені Людовика
II, під час якої засудив поточні війни, назвавши їх
"плодом ідолопоклонства перед владою та грошима", та
висловив думку щодо перерозподілу багатств: "кожен
дар, довірений нам, має вселенське
призначення".  Читати далі

■ Звіти :

Чотирнадцята міністерська конференція
(МК-14) СОТ
З 26 по 29 березня в Яунде (Камерун) відбулася
чотирнадцята Міністерська конференція (МК-14) Світової
організації торгівлі (СОТ). За підсумками конференції
міністри домовилися продовжити переговори щодо
субсидій у рибальстві. Вони ухвалили два рішення щодо
покращення інтеграції малих економік у
багатосторонню торговельну систему, а також щодо
санітарних та фітосанітарних заходів та технічних
перешкод у торгівлі. З метою збереження
багатосторонньої торговельної системи обговорення
стосувалися реформи СОТ та можливого створення
нормативно-правової бази, що дозволить посилити
співпрацю між країнами, які виявлять бажання
долучитися до неї.  Читати далі

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/4105924-ukrainski-pidrozdili-cogoric-vizmut-ucast-u-navcannah-krain-jef.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/4105924-ukrainski-pidrozdili-cogoric-vizmut-ucast-u-navcannah-krain-jef.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/4105924-ukrainski-pidrozdili-cogoric-vizmut-ucast-u-navcannah-krain-jef.html
https://hromadske.ua/svit/261555-papa-rymskyy-zavitav-do-krayiny-podatkoho-raiu-dlia-miliarderiv-zaklykav-dilytysia-svoyim-bahatstvom
https://hromadske.ua/svit/261555-papa-rymskyy-zavitav-do-krayiny-podatkoho-raiu-dlia-miliarderiv-zaklykav-dilytysia-svoyim-bahatstvom
https://www.wto.org/english/news_e/news26_e/mc14_30mar26_354_e.htm
https://www.wto.org/english/news_e/news26_e/mc14_30mar26_354_e.htm
https://www.wto.org/english/news_e/news26_e/mc14_30mar26_354_e.htm


ОЕСР переглядає прогнози розвитку світової
економіки
26 березня ОЕСР опублікувала оновлений прогноз
світової економіки, підготовлений на тлі глобального
енергетичного шоку, спричиненого триваючим
конфліктом на Близькому Сході. За словами
генерального секретаря ОЕСР Матіаса Кормана, цей
конфлікт є справжнім випробуванням для стійкості
світової економіки. Хоча світове економічне зростання,

як очікується, залишиться стійким, воно, безсумнівно,

сповільниться порівняно з темпами, що спостерігалися
до конфлікту, тоді як інфляція значно зросте. Тому ОЕСР
попереджає про ризики, що зберігаються в
короткостроковій перспективі, та закликає до обережної
економічної політики з метою збереження стабільності
та підтримки зростання.  Читати далі

Звіт НАТО про збільшення видатків на
оборону
26 березня генеральний секретар НАТО Марк Рютте
представив свій щорічний звіт за 2025 рік, у якому
зазначено, що військові видатки європейських членів
Альянсу та Канади зросли на 20% порівняно з 2024

роком. Вперше всі члени Альянсу досягли або
перевищили ціль у 2% ВВП, що виділяється на оборону.

Генеральний секретар привітав справжню зміну
менталітету.  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :

Іспанія відзначає Страсний тиждень
До 5 квітня в Іспанії триває Страсний тиждень — головна
подія релігійного та культурного календаря країни.

Повсюди віряни збираються, щоб взяти участь у
величних урочистих процесіях, під час яких братства
несуть пишно прикрашені святі образи Діви Марії та
Христа старими вулицями міст і сіл.  Читати далі

https://www.oecd.org/en/about/news/press-releases/2026/03/global-economic-outlook-remains-robust-but-has-weakened-amid-energy-shock-and-geopolitical-risks.html
https://www.oecd.org/en/about/news/press-releases/2026/03/global-economic-outlook-remains-robust-but-has-weakened-amid-energy-shock-and-geopolitical-risks.html
https://www.oecd.org/en/about/news/press-releases/2026/03/global-economic-outlook-remains-robust-but-has-weakened-amid-energy-shock-and-geopolitical-risks.html
https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/oboronni-vitrati-krajin-nato-u-2025-roci-zrosli-na-574-mlrd-dolariv-50595255.html
https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/oboronni-vitrati-krajin-nato-u-2025-roci-zrosli-na-574-mlrd-dolariv-50595255.html
https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/oboronni-vitrati-krajin-nato-u-2025-roci-zrosli-na-574-mlrd-dolariv-50595255.html
https://www.nato.int/en/about-us/official-texts-and-resources/secretary-generals-annual-report/secretary-generals-annual-report-2025
https://www.spain.info/en/discover-spain/easter-spain-best-festivals/
https://www.spain.info/en/discover-spain/easter-spain-best-festivals/


Матісс у Парижі
До 26 липня виставка "Матісс, 1941–1954" у Гран-Пале в
Парижі висвітлює останні роки творчості художника,

позначені хворобою та війною. Тут зібрано близько 300

творів, серед яких малюнки, вирізані гуаші, ілюстровані
книги та вітражі, що свідчать про той потужний творчий
порив, який надихав Матісса протягом усього життя.

Представлені основні цикли цього періоду, деякі з яких
— у винятковому форматі, як-от серія "Блакитні
оголені".  Читати далі

Ван Дейк у Генуї
До 19 липня у Палаццо Дукале в Генуї проходить
ретроспектива, присвячена "Ван Дейку, європейцю". Ця
виставка, що об'єднує понад 60 найвизначніших творів
із провідних європейських музеїв, таких як Лувр, музей
Прадо та Національна галерея, простежує творчий шлях
митця у трьох столицях - Антверпені, Генуї та Лондоні,
висвітлюючи його здатність адаптувати та збагачувати
своє мистецтво у різних культурних контекстах.  Читати
далі

Бранкузі в Берліні
До 9 серпня Нова національна галерея Берліна спільно з
Центром Помпіду проводить унікальну виставку,

присвячену румунському скульптору Бранкузі. Виставка,

що налічує понад 150 скульптур, фотографій, малюнків,

фільмів та архівних документів, пропонує найповніший
на сьогодні огляд багатогранної творчості Бранкузі,
якого вважають одним із найвидатніших скульпторів XX

століття.  Читати далі

Жінки Золотого століття Нідерландів у Генті
До 31 травня Музей образотворчих мистецтв у Генті
представляє виставку "Незабутні: Жінки-художниці від
Антверпена до Амстердама у 1600–1750 роках" —

унікальне занурення у творчість жінок Нідерландів. Ця
виставка, задумана як ретроспектива, висвітлює
важливу, але довгий час невидиму роль жінок у
мистецькому житті XVII століття. Вона об'єднує твори
понад 40 мисткинь і показує широкий спектр творчості
— від живопису та скульптури до гравюри та
текстилю.  Читати далі

https://www.grandpalais.fr/en/program/matisse-1941-1954
https://www.grandpalais.fr/en/program/matisse-1941-1954
https://palazzoducale.genova.it/en/mostra/van-dyck-the-european/
https://palazzoducale.genova.it/en/mostra/van-dyck-the-european/
https://palazzoducale.genova.it/en/mostra/van-dyck-the-european/
https://www.smb.museum/en/museums-institutions/neue-nationalgalerie/exhibitions/detail/brancusi/
https://www.smb.museum/en/museums-institutions/neue-nationalgalerie/exhibitions/detail/brancusi/
https://www.mskgent.be/en/exhibitions/unforgettable
https://www.mskgent.be/en/exhibitions/unforgettable


"1001 ніч та Орієнталізм" у Ленсі
До 20 липня у музеї Лувр-Ленс проходить унікальна
виставка, яка з французької точки зору простежує
культурні обміни між Сходом і Заходом від
Середньовіччя до наших днів. Понад 300 експонатів
запрошують у подорож у часі, щоб дізнатися, як форми,

уявлення та знання поширюються та
трансформуються.  Читати далі

Марія Ласніг та Едвард Мунк у Гамбурзі
До 30 серпня Гамбурзька художня галерея (Hamburger

Kunsthalle) представляє творчість двох митців — Марії
Лассніг та Едварда Мунка, об'єднаних вперше в рамках
виставки, яка поєднує австрійську художницю та
норвезького живописця, яких розділяє понад
півстоліття. Виставка висвітлює спільні риси, унікальний
підхід обрх митців до кольору та спосіб вираження
сильних емоцій.  Читати далі

Конрад Мегі в Лондоні
До 12 липня в лондонській галереї Dulwich Picture

проходить перша виставка, присвячена Конраду Мегі.
Виставка, присвячена піонеру естонського модернізму,

зібрала понад 60 робіт художника - від північних
краєвидів до вражаючих кольорових портретів.  Читати
далі

Календар подій :

30/03/2026

Рада з аграрних питань та рибальства (Брюссель)

https://www.louvrelens.fr/en/exhibition/beyond-the-arabian-nights-orientalist-retellings/
https://www.louvrelens.fr/en/exhibition/beyond-the-arabian-nights-orientalist-retellings/
https://www.hamburger-kunsthalle.de/en/exhibitions/maria-lassnig-edvard-munch
https://www.hamburger-kunsthalle.de/en/exhibitions/maria-lassnig-edvard-munch
https://www.dulwichpicturegallery.org.uk/whats-on/konrad-magi/
https://www.dulwichpicturegallery.org.uk/whats-on/konrad-magi/
https://www.dulwichpicturegallery.org.uk/whats-on/konrad-magi/
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